

Moved by Davis

Seconded by Stennett

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO THE SENATE AMENDMENT TO H.B. NO. 12

AMENDMENT TO THE AMENDMENT

1
2 On page 1 of the printed amendment, delete lines 2 and 3, and insert:
3 "On page 1 of the printed bill, delete lines 13 and 14, and insert: "ator
4 unless he ~~shall have attained the age of twenty-one (21) years at the time of~~
5 ~~the general election,~~ is a citizen of the United States and shall have".

CORRECTION TO THE CORRECTION TO TITLE

6
7 On page 1 of the printed amendment, delete lines 5 through 7, and insert:
8 "On page 1, delete line 4, and insert: "WITHIN THE LEGISLATIVE DISTRICT
9 FOR ONE YEAR PRECEDING THE ELECTION.""